

PAPA APOYA PAZ EN EL SALVADOR

—Página 5—

Presidentes de América apoyan Junta

—Página 2—



CARTITAS AL NIÑO DIOS, PIDIENDO PAZ Y JUGUETES

—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

Estos niños de la colonia Centro América, siguiendo la tradición de las cartitas al Niño Dios, han pedido al Hijo de Dios Hecho Hombre, que devuelva la paz a todos los salvadoreños, y, por supuesto, que no se olvide de los juguetes. Dentro

de su inocencia angelical, se han expresado más o menos así: "Queremos paz, Niño Dios, para que podamos vivir como hermanos que somos... Y no te olvides de traernos juguetes a medianoche del 24".